

Diário Oficial do

MUNICÍPIO

PODER EXECUTIVO • BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINA

IMPRENSA ELETRÔNICA

Lei nº 12.527



A Lei nº 12.527, sancionada pela Presidente da República em 18 de novembro de 2011, tem o propósito de regulamentar o direito constitucional de acesso dos cidadãos às informações públicas e seus dispositivos são aplicáveis aos três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios.

A publicação da **Lei de Acesso a Informações** significa um importante passo para a consolidação democrática do Brasil e torna possível uma maior participação popular e o controle social das ações governamentais, o acesso da sociedade às informações públicas permite que ocorra uma melhoria na gestão pública.

Veja ao lado onde solicitar mais informações e tirar todas as dúvidas sobre esta publicação.



Diário Oficial Eletrônico: Agilidade e Transparência



Efetivando o compromisso de cumprir a **Lei de Acesso à Informação** e incentivando a participação popular no controle social, o **Diário Oficial Eletrônico**, proporciona rapidez no processo de administração da documentação dos atos públicos de maneira eletrônica, com a **segurança da certificação digital**.

Assim, Graças ao Diário Oficial Eletrônico, todos os atos administrativos se tornam públicos e acessíveis para qualquer cidadão, de forma **rápida e transparente**, evitando o desconhecimento sobre as condutas do Poder Público.

Um dos aspectos interessantes é a sua divisão por temas para que a consulta seja facilitada. Assim, o Diário Oficial é segmentado em partes: emendas constitucionais, leis, decretos, resoluções, instruções normativas, portarias e outros atos normativos de interesse geral;



MATINA • BAHIA

ACESSE: WWW.MATINA.BA.GOV.BR





SEGUNDA•FEIRA, 18 DE DEZEMBRO DE 2023 ANO XVI | N $^{\rm o}$ 1910

RESUMO

LICITAÇÕES

AVISOS DE LICITAÇÃO

- AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 047-23
- ∘ AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 048-23
- ∘ AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 049-23
- ∘ AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 050-23
- ∘ AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 051-23
- ∘ AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 052-23
- ∘ AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 053-23
- ∘ AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 054-23



Aviso de Licitação — Pregão Eletrônico nº 047-23 - A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Matina-BA, leva ao conhecimento dos interessados, que será realizada licitação no dia 03/01/2024 às 09h00min, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/, sob o ID nº 1030864. OBJETO: Registro de preços para aquisição de produtos hortifrutigranjeiros para refeições, visando atender as necessidades do município de Matina- BA. O Edital encontra-se disponível no site: http://www.matina.ba.gov.br/transparencia/compras/licitacoes, no e-mail licitacao@matina.ba.gov.br, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/ e na sede da Prefeitura Municipal de Matina, maiores informações no Setor de Licitação das 07h00min às 13h00min. Telefone/Whatsapp (77) 99113-0022. Divulgação dos outros atos - Diário Oficial - site: www.matina.ba.gov.br. Gisele Silva Gomes - 18/12/2023 - Pregoeira.



Aviso de Licitação — Pregão Eletrônico nº 048-23 - A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Matina-BA, leva ao conhecimento dos interessados, que será realizada licitação no dia 04/01/2024 às 09h00min, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/, sob o ID nº 1031564. OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de eletrodomésticos e eletrônicos destinado para o Município de Matina-BA. O Edital encontra-se disponível no site: http://www.matina.ba.gov.br/transparencia/compras/licitacoes, no e-mail licitacao@matina.ba.gov.br, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/ e na sede da Prefeitura Municipal de Matina, maiores informações no Setor de Licitação das 07h00min às 13h00min. Telefone/Whatsapp (77) 99113-0022. Divulgação dos outros atos - Diário Oficial - site: www.matina.ba.gov.br. Gisele Silva Gomes - 18/12/2023 - Pregoeira.



Aviso de Licitação — Pregão Eletrônico nº 049-23 - A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Matina-BA, leva ao conhecimento dos interessados, que será realizada licitação no dia 05/01/2024 às 09h00min, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/, sob o ID nº 1031578. OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de peças e serviços de ar-condicionado para manutenção dos veículos leves e pesados do município de Matina/BA. O Edital encontra-se disponível no site: https://www.matina.ba.gov.b/mransparencia/compras/licitacoes, no e-mail licitacao @matina.ba.gov.br, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/e na sede da Prefeitura Municipal de Matina, maiores informações no Setor de Licitação das 07h00min às 13h00min. Telefone/Whatsapp (77) 99113-0022. Divulgação dos outros atos - Diário Oficial - site: www.matina.ba.gov.br. Gisele Silva Gomes - 18/12/2023 - Pregoeira.



Aviso de Licitação — Pregão Eletrônico nº 050-23 - A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Matina-BA, leva ao conhecimento dos interessados, que será realizada licitação no dia 08/01/2024 às 09h00min, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/, sob o ID nº 1031583. OBJETO: Registro de preços visando futuro e eventual para fornecimento de gases medicinais, com concessão de uso gratuito dos cilindros recebidos em regime de comodato, para atendimento de urgência e emergência no hospital municipal, ambulâncias e demais serviços de saúde da Secretaria Municipal de Saúde de Matina-Ba. O Edital encontra-disponível no site: http://www.matina.ba.gov.br/ransparencia/compras/icitacoes, no email licitaca gov.br, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/ e na sede da Prefeitura Municipal de Matina, maiores informações no Setor de Licitação das 07h00min às 13h00min. Telefone/Whatsapp (77) 99113-0022. Divulgação dos outros atos - Diário Oficial - site: www.matina.ba.gov.br. Gisele Silva Gomes - 18/12/2023 - Pregoeira.



Aviso de Licitação — Pregão Eletrônico nº 051-23 - A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Matina-BA, leva ao conhecimento dos interessados, que será realizada licitação no dia 09/01/2024 às 09h00min, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/, sob o ID nº 1031594. OBJETO: Registro de preços para prestação de serviço de hospedagem e fornecimento de refeições (marmitex e self-service) e bebidas (água mineral, refrigerante e sucos), sob demanda, para atender as necessidades do Município de Matina. O Edital encontra-se disponível no site: http://www.matina.ba.gov.br/ransparencia/carocympras/ciictacoes, no e-mail licitacao@matina.ba.gov.br, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/ e na sede da Prefeitura Municipal de Matina, maiores informações no Setor de Licitação das 07h00min às 13h00min. Telefone/Whatsapp (77) 99113-0022. Divulgação dos outros atos - Diário Oficial - site: www.matina.ba.gov.br. Gisele Silva Gomes - 18/12/2023 - Pregoeira.



Aviso de Licitação — Pregão Eletrônico nº 052-23 - A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Matina-BA, leva ao conhecimento dos interessados, que será realizada licitação no dia 10/01/2024 às 09h00min, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/, sob o ID nº 1031609. OBJETO: Registro de preços para aquisição de lanches, bolos e salgados para eventos dos diversos setores da Prefeitura Municipal de Matina. O Edital encontra-se disponível no site: http://www.matina.ba.gov.br/transparencia/compras/licitacoes, no e-mail licitacao@amina.ba.gov.br, no site https://www.licitacoese-e.com.br/aop/ e na sede da Prefeitura Municipal de Matina, maiores informações no Setor de Licitação das 07h00min às 13h00min. Telefone/Whatsapp (77) 99113-0022. Divulgação dos outros atos - Diário Oficial - site: www.matina.ba.gov.br. Gisele Silva Gomes - 18/12/2023 - Pregoeira.



Aviso de Licitação — Pregão Eletrônico nº 053-23 - A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Matina-BA, leva ao conhecimento dos interessados, que será realizada licitação no dia 11/01/2024 às 09h00min, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/, sob o ID nº 1032817. OBJETO: Registro de preços para aquisição de combustível para manutenção da frota do Município de Matina-BA. O Edital encontra-se disponível no site: http://www.matina.ba.gov.br/transparencia/compres/licitacoes, no e-mail licitacao @manuten.ba.gov.br, no site https://www.licitacoes-e.com.br/aop/ en a sede da Prefeitura Municipal de Matina-BA. O Edital encontra-se disponível no site: Municípal de Matina, maiores informações no Setor de Licitação das 07h00min às 13h00min. Telefone/Whatsapp (77) 99113-0022. Divulgação dos outros atos - Diário Oficial - site: www.matina.ba.gov.br. Gisele Silva Gomes - 18/12/2023 - Pregoeira.



Aviso de Licitação — Pregão Eletrônico nº 054-23 - A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Matina-BA, leva ao conhecimento dos interessados, que será realizada licitação no dia 12/01/2024 às 09h00min, no site https://www.licitacoes-e.com.b/acp/, sob o ID nº 1032818. OBJETO: Registro de preços visando futura e eventual contratação de prestação de serviços de gestão de frota de véciulos por meio de fornecimento de combustível em tránsito, por meio de cartão eletrônico destinado ao município de Matina-Ba. O Edital encontra-se disponível no site: http://www.matina.ba.gov.br/transparencia/compras/licitacoes, no e-mail licitacao@matina.ba.gov.br/transparencia/compras/licitacoes, no e-mail licitacao@matina.ba.gov.br/transparencia/compras/licitacoes, no e-mail no 17h00min às 13h00min. Telefone/Whatsapp (77) 99113-0022. Divulgação dos outros atos - Diário Oficial - site: www.matina.ba.gov.br. Gisele Silva Gomes - 18/12/2023 - Pregoeira.







PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

Assinatura digital ICP-Brasil em conformidade com a MP n^o 2.200-2/2001 gerada pelo software de propriedade da PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos LTDA, protegido pela Lei n^o 9.609/98, regulamentado pelo DECRETO n^o 2.556 e devidamente registrado no INPI sob o número BR 512016000188-7 publicado na Revista da Propriedade Industrial n^o 2387.

Para verificar as assinaturas clique no link: http://www.procedebahia.com.br/verificar/965F-B2E5-502A-3333-25CE ou vá até o site http://www.procedebahia.com.br e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: 965F-B2E5-502A-3333-25CE



Hash do Documento

508d52b99465d1a38a1b9d90f434338d269e8ec0cc985daa70ac163ceb42cfa0

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 18/12/2023 é(são) :

Tipo: Certificado Digital ICP-Brasil

Responsável: PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos Ltda

CNPJ: 18.195.422/0001-25

Assinado em: 18/12/2023 13:51 UTC-03:00